中国抗疫医疗专家组 完成支援几内亚抗疫工作

新华社阿比让9月6日电 科纳 克里消息:中国抗疫医疗专家组5日 顺利完成在几内亚的抗疫援助任务, 乘包机至南苏丹后回国。

中国驻几内亚大使黄巍在送行时 高度评价专家组在几期间出色完成各 项任务,认为专家组展现出中国医务 工作者的良好形象,为深化中非、中几 团结抗疫作出重要贡献。

4日,几卫生部在首都科纳克里 举行中国援几抗疫医疗专家组工作总 结报告会。专家组就几当前医疗资源 及疫情形势、防控措施及现状、存在问 题及相关建议等方面进行反馈,并将 一万余字的中英文工作报告递交几卫 生部长雷米·拉马。

报告会上,拉马代表总统孔戴、总 理福法纳转达了对中国抗疫医疗专家 组工作的肯定和感谢。

应几内亚政府邀请,中国抗疫医 疗专家组于8月27日结束援助南苏丹 抗疫工作后抵达几内亚,开展抗疫援 助工作。专家组由国家卫生健康委员 会组建、安徽省卫生健康委员会选派, 包括感染科、传染病防治、呼吸科、重 症医学科、医学检验、护理等领域共8 名专家。

"国际军事比赛-2020"闭幕 中国队夺"坦克两项"项目亚军

新华社莫斯科9月6日电"国际 军事比赛-2020"闭幕式5日在俄罗斯 首都莫斯科郊外"爱国者"公园举行。 在当日举行的"坦克两项"项目决赛 中,中国队夺得亚军。

"坦克两项"项目决赛在莫斯科阿 拉比诺靶场进行,这是"国际军事比 赛-2020"的最后一场比赛。俄罗斯 队以1小时28分53秒的成绩夺得冠 军,中国队以1小时29分29秒的成绩 夺得亚军,创造了中国队参加"坦克两 项"项目决赛的最好成绩。

"坦克两项"项目决赛以接力赛的 方式进行,由同一参赛国的三个车组 使用一辆装备接力完成驾驶和射击任 务。我军三组队员赛场上的表现几乎 完美,一路疾驶顺利通过涉水场、土 岭、车辙桥等障碍,在射击环节上,24 个目标全部命中。

国际军事比赛由俄罗斯国防部发 起,经过7年时间发展,已经逐步走上规 范化轨道,成为具有一定知名度和影响 力的开放型国际军事交流合作平台。

"国际军事比赛-2020"于8月23 日至9月5日在俄罗斯、白俄罗斯、亚 美尼亚、阿塞拜疆和乌兹别克斯坦举 行,来自30多个国家和地区的156支 参赛队参加,参赛队员超过5000人。 中国共派出6支参赛队,260余名官兵 参加了在俄罗斯举办的"侦察尖兵" "坦克两项""安全环境""开阔水域" "汽车能手""空降排"6个项目比赛

金正恩在台风灾区 部署救灾并考察

新华社平壤9月6日电 据朝中 社6日报道,朝鲜劳动党委员长、国务 委员会委员长、武装力量最高司令官 金正恩5日在台风灾区主持召开党中 央委员会政务局扩大会议,部署咸镜 南道和咸镜北道的救灾工作,并考察 咸镜南道灾区受灾情况。

报道说,朝鲜3日遭受台风"美莎 克"袭击,位于朝鲜东北部地区的咸镜 南道和咸镜北道遭受重大灾害,两道 各有1000多户房屋被毁,不少公共建 筑物和农田被淹。

报道还说,党中央委员会政务局 扩大会议讨论了咸镜南道、咸镜北道 灾后重建工作,就组建工程力量、保障 材料运输等具体事项作出决定。

金正恩当天还实地考察了咸镜南道 部分受灾地区。他指出多数海岸沿线地 区安全对策不力,要求按照标准建设海 岸防潮堤和港湾防波堤。金正恩还了解 了受灾农作物生长情况,强调要积极采 取农业技术对策尽量避免产量降低。

美国纽约州总检察长莱 蒂·詹姆斯5日说,将组建大 陪审团审理该州罗切斯特市 非洲裔男子丹尼尔•普鲁德遭 警察执法后窒息死亡一事。

普鲁德之死引发美国多 地反种族歧视和反警察暴力 执法示威抗议再起高潮。只 是,不少城市逐渐出现观点 不同的民众相互对立甚至攻 击事件。肯塔基州支持和反 对警方的两派示威人群5日 在街头对峙,一些示威者当 街炫耀武力、展示枪支。

各方吁严查

纽约州总检察长詹姆斯在声明 中说,普鲁德窒息死亡让他的家人和 罗切斯特市民"极度悲痛","我的办 公室将立即推动组建一个大陪审团,

大陪审团拟审"弗洛伊德式死亡"案

美国民众对立加剧

作为我们彻查这一事件的一部分"。 罗切斯特市位于纽约州西南部,

人口大约20万。普鲁德的家人本周 早些时候发布警方执法记录仪录像 后,这座城市多次爆发反种族歧视和 反警察暴力执法示威抗议。

普鲁德现年41岁,患有精神疾病, 今年3月遭警方执法后死亡。执法记 录仪拍摄的几段视频显示,多名警察 围住全身赤裸的普鲁德,给他戴上防 吐头罩,以防飞沫传播新冠病毒;普鲁 德一度戴着头罩俯卧在地上,面朝下, 一名警察以膝盖压在他的背上,还有 警察用手按住他的头。当警方发现普 鲁德不再动弹后,将他送往医院,他3 月30日被正式宣告死亡。

尸检报告显示,普鲁德死于身体 遭约束后出现的窒息并发症。他服 用一种精神类药物引起的极度兴奋

和急性中毒也是致死原因。

视频本周曝光后,7名涉事警察 被停职。罗切斯特市非洲裔市长洛 夫莉·沃伦告诉媒体记者,她直到8 月4日才知道普鲁德死亡的真实情 况,警方起初说普鲁德死于"吸毒过

量",但视频显示的情况"完全不同"。 不少民众质疑:为何涉事警察直 到视频曝光才接受停职处置?警方 内部是否存在"系统性种族主义"?

就组建大陪审团审理普鲁德死 亡一事,沃伦和纽约州州长安德鲁。 科莫均发表声明表示欢迎。

矛盾难调和

普鲁德死亡事件与非洲裔男子乔 治·弗洛伊德5月遭警察执法后死亡几 乎如出一辙。弗洛伊德5月25日在明 尼苏达州明尼阿波利斯市遭多名警察 按在地上,其中一名白人警察用膝盖 紧紧压住他的颈部。弗洛伊德多次喊 "我喘不上气",但警察无动于衷。最 终,弗洛伊德送医后死亡。

弗洛伊德死亡引发全美大规模抗 议示威活动,迄今没有平息。其间,美 国多地相继发生或曝光警察在没有明 确和正当理由情况下致死或枪击黑人 事件,抗议浪潮久久不能平息。

随着抗议示威持续,全美多个城 市逐渐出现支持警察和反警方暴力 执法的对立示威,两个群体的对立不 断加深,甚至出现致死事件。华盛顿 州警方3日抓捕一名杀人嫌疑人时 将他击毙。这名男子是激进左翼团 体支持者,涉嫌8月底在反种族歧视 示威中枪杀一名警方和总统唐纳德• 特朗普的支持者。

在肯塔基州路易斯维尔市,观点 对立的示威者5日早些时候在市内 多地分别游行,双方人数数以百计, 其中一些示威者携带长短枪械并当 街炫耀武力。

多家媒体报道,在一个公园外, 支持"黑人的命也是命"运动的武装 示威者与反示威人群对峙,相互喊叫 和推搡。警方赶到并"清场",但两派 人群换了个地方后继续示威。

在纽约州罗切斯特市,示威者准 备6日和7日再次发起大规模示威抗 议警方暴力执法。市警察工会则坚 称警方依据平时训练和行动手册处 置普鲁德,行为没有不当之处。

白宫4日说,特朗普已经下令取 消联邦政府反种族歧视系列培训,理 由是这类培训在美国社会"制造分 裂"。 新华社专特稿

美国西部大部分地区

新华社洛杉矶9月5日电 美国

美国气象部门数据显示,本次高

西部大部分地区5日遭遇极端高温天

气,加利福尼亚州宣布进入高温紧急

温天气覆盖区域极广,自太平洋沿岸

各州开始,由西向东延伸,直到从蒙大

拿州到新墨西哥州一线,多州为此发 布极端高温预警,建议居民注意健康,

并提醒高温可能导致山火灾害。加州

4日发布紧急状态通告说,由于电网 超负荷运转,有关部门将在用电高峰

20公里的伯班克市当日最高气温达

到46.1摄氏度,在更靠近内陆沙漠的 棕榈泉市气温高达50摄氏度。亚利

桑那州首府菲尼克斯、犹他州首府盐

湖城和科罗拉多州首府丹佛等地,5

日最高气温也都创下历史同期最高纪

录。特别是海拔超过1000米的盐湖

城和丹佛,两地最高气温均超过37.8

8日结束,届时随着冷空气从北方来

袭,美国西部多地将出现今年第一场

据气象部门预报,本次热浪将于

在加州,位于洛杉矶市中心以北

期在该州实行轮流停电。

遭遇极端高温天气

状态。

摄氏度。



海神 |本超 来强 台 风

9月6日,在 日本熊本县人吉 一家便利店,一名 男子走过货品不

日本气象厅5 日晚召开记者会 宣布,超强台风 "海神"可能将在6 日晚接近或登陆 鹿儿岛县,呼吁当 地民众保持高度

新华社/法新

协助戈恩逃亡? 美国父子或被引渡到日本

美国一家联邦法院4日裁定, 被控协助日产汽车公司前董事长 卡洛斯·戈恩逃亡的一对美国父子 "可以"被引渡到日本受审。不过, 法院"喜绿灯"不音味着美方已经 同意引渡事宜,最终决定要由美国 国务院做出。

两名嫌疑人是美国特种部队 "绿色贝雷帽"前成员迈克尔·泰勒 和他的儿子彼得·泰勒,分别为59 岁和27岁。日方指责这对父子协 助戈恩去年年底在保释期间从日 本逃至黎巴嫩,对两人发布逮捕

令,美方随后于今年5月20日在美 国马萨诸塞州逮捕泰勒父子。

按日本检方说法,泰勒父子涉 嫌参与"近年来最无所顾忌、精心 策划的逃亡事件之一"。日本检察 机关7月披露,日方向美方正式提 交引渡泰勒父子的请求。

美国马萨诸塞州一家联邦法院 负责审查是否可以把泰勒父子引渡 到日本受审,本月4日得出的结论是 "可以引渡"。至于美方后续是否把 泰勒父子送往日本,将由美国国务院 "拍板"决定。截至5日上午,美国国 务院尚未对联邦法院表态作出回应。

美国检方递交法庭的材料显 示,他们最初调查发现戈恩家族涉 嫌向一家与泰勒父子有关联的公 司汇款86.25万美元,后来又发现 戈恩之子向泰勒之子支付总额50 万美元的虚拟货币,即"帮忙费"总 额达到130多万美元。

美国与日本之间有引渡协议, 外界正密切关注美方是否会同意 引渡泰勒父子。

戈恩66岁,出生于巴西,黎巴 嫩裔,同时拥有巴西、法国和黎巴

(6)

(O)

嫩国籍。他1996年起加入雷诺公 司,1999年接手日产公司,2017年 就任三菱汽车公司董事长,成为三 家汽车企业高管,执掌雷诺-日产-

戈恩受到日方多项指控,包括 挪用公款、瞒报收入、向企业转嫁个 人投资损失和严重背信。戈恩案原 定今年4月开审,但是他去年12月 离奇逃离日本,抵达黎巴嫩后炮轰 日本司法机构对他"不公"。日本寻 求从黎巴嫩引渡戈恩,只是两国没 新华社专特稿 有引渡条约。

中东多国

奥地利男子创造"全身接触 冰块最长时间"世界纪录

9月5日,在奥地利梅尔克,约瑟 夫·克贝勒在一个装满冰块的柜子中。 当日,奥地利人约瑟夫•克贝勒在 一个装满冰块的透明柜中持续停留2 小时30分57秒,打破他自己保持的 "全身接触冰块最长时间"世界纪录。

新华社发

新华社/法新

英国伯明翰发生 持刀伤人事件1死7伤

据新华社伦敦9月6日电 英国 伯明翰市6日发生多起行凶者持刀 伤人事件,共造成1人死亡、7人受 伤。警方已对案件展开调查。

西米德兰兹郡警方证实,当天 零时30分至2时20分之间,伯明翰 市中心发生多起行凶者持刀伤人事 件,这些事件相互关联,已造成1名 男子死亡、2人重伤、5人轻伤。

警方宣布这是"重大事件",具 体原因仍有待调查,但表示这些事 件与恐怖主义或仇恨犯罪无关,并 呼吁目击者和用手机拍摄这些事件 的人尽快同警方联系。



坦学生在开学第一天来 到校园。 中东多国各级学校9

9月6日,在约旦河西

岸城市纳布卢斯,巴勒斯

月1日起陆续开学复课, 但该地区新冠疫情总体 仍呈上升趋势。

中国建设银行鼎力支持 「丹宸永固:紫禁城建成600年展



"故宫瑞兽之瑞鹿" "故宫瑞兽之喜狮" "故宫瑞兽之一鹿平安" 吊坠惊艳上市。

"喜狮"守护全家健康 "瑞鹿"祝福幸福美满 "一鹿平安"守护出行平安。

9月9日-9月22日购买享95折优惠,详询建设银行各网点。 〔故宫瑞兽之喜狮/故宫瑞兽之瑞鹿/故宫瑞兽之一鹿平安

